

Ohlédnutí za postní dobou a Velikonocemi

Radostné *aleluja*, které zaznělo při velikonoční vigílii nám všem oznámilo, že se naplnil čas naší postní přípravy na svátky Vzkříšení Páně: Pán pravdivě vstal z mrtvých! Během těch posledních dnů Svatého týdne se mnozí snažili o nějaké vyúčtování, vyhodnocení toho, jak tuto dobu prožili, jak ji využili pro svůj osobní duchovní růst. Ježíšovo vzkříšení je přece pozváním i k našemu znovuzrození. Proto má cenu se ohlížet zpět, být si vědom svých úspěchů a zklamání, nechat se z toho poučit a s nadějí se opět vydat na cestu následování Krista.

I my jsme si dovolili trochu zavzpomínat...



Každý pátek jsme v křížové chodbě kláštera prožívali pobožnost křížové cesty. Mnozí vzpomínají především na tu, kdy rozjímání k jednotlivým zastavením četly děti, jako na nejpůsobivější ze všech. Možná ne vždy bylo dobře rozumět přednášenému textu, ale nasazení s jakým se děti – zvláště nejmladší – angažovaly, si určitě budeme pamatovat ještě dlouho.



Průvodem s ratolestmi začíná liturgie Květné neděle. Pohled na malého Honzika s ratolestí a na další děti, které každou neděli přinášejí v průvodu k oltáři svíčky, je pro mne nejlepším komentářem k Ježíšově prosbě, abychom dovolili dětem se k němu přiblížit.



Děti nás mohly učit vytrvalosti a trpělivosti. S pomocí svých rodičů stavěly po celou postní dobu model hory, na který lepily obrázky znázorňující různé události ze života Pána Ježíše. Rodičům, a asi také prarodičům, patří velký dík za práci, jakou s dětmi odvedli. Za to, jak se snaží dětem přiblížit liturgii a smysl svátků, jak je učí se v kostele cítit dobře – jako doma. Dětem děkujeme za jejich upřímnou radost, s kterou své modely přinesly k oltáři. Tato radost byla zároveň jejich největší odměnou.



O Velikonocích, když jsme my pokřtění obnovili své křestní závazky, přijali katechumeni svátosti křtu a bířmování a také přijali poprvé Tělo a Krev Páně. Svátostí křtu vstoupili do našeho společenství (zprava): Alžběta Rojčíková, Dana Kaiserová, Širin Haladová, Ondřej Halada a Martin Sedlák.



Při udělování svátosti bířmování se společně modlili: ICDr. Marcel Šmejkal, Libor Buček, Miroslaw Gierga a František Kaplánek, který doprovázel ke křtu jednu katechumenku.